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20万到1亿要多少个涨停⋯一百万一百万的数，从八千九
百万数到一亿，需要数几个数？-股识吧

一、1亿亿等于1兆吗？

新股申购需要持有20个交易日平均市值一万，比如你有20万，今天买入明天就可以
申购，望采纳

二、如果一个自然数‘‘四舍五入到亿位是二十亿这个数最大是
多少最小是多少

如果一个自然数‘四舍五入‘到亿位是二十亿这个数最大是20亿4999万9999
(去掉数字中间的汉字) 最小是19亿5000万0000 (去掉数字中间的汉字)

三、一百万一百万的数，从八千九百万数到一亿，需要数几个数
？

解需要数1100万/100万+1=12个数。

四、1亿亿等于1兆吗？

1亿亿不等于1兆。
兆指一百万。
也就是100 0000。
古代也指一万亿。
1兆在现代和古代都不是1亿亿，所以二者不相等。
计数单位依次为
个、十、百、千、万、十万、百万、千万、亿、十亿、百亿、千亿
、兆、十兆、百兆、千兆、京、十京、百京、千京、垓、十垓、百垓等等。
扩展资料：整数部分的数位从右起，每4个数位是一级，个级包括个位、十位、百
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位和千位，表示多少个一；
万级包括万位、十万位、百万位和千万位，表示多少个万。
亿级包括亿位、十亿位、百亿位和千亿位，表示多少个亿⋯⋯小数部分的数位从左
往右依次为十分位、百分位、千分位⋯⋯表示多少个十分之一、百分之一、千分之
一⋯⋯。
同一个数字，由于所在的数位不同，它所表示的数值也就不同。
例如，在用阿拉伯数字表示数时，同一个‘6’，放在十位上表示6个十，放在百位
上表示6个百，放在亿位上表示6个亿等等。
参考资料来源：股票百科-兆

五、一元硬币厚0.2厘米，一亿枚一元硬币重叠起来大约是珠穆
朗玛峰高度的多少倍

0.2cm=0.002m0.002*100000000=200000m200000/8848与等于22.6

六、股票怎样才能涨停？

股票涨停的方法：1.
将该股票所有的卖单都吃掉，有多少买多少，直到没有卖单挂出为止。
这样的结果往往就是涨停板。
2. 封涨停所需资金往往看主力的控盘程度，若高度控盘或市场一致看好该股，则不
需太多资金就可以了。
如：流通盘1000万的小盘低价股，若该股价格为10元，流通市值大概1个亿的话，
一般要2000万以上的资金。
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